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           Pravidelné schůzky 
se konají na adrese: Skálova 35 (nad Salonem Kleopatra) v tyto dny: 

 

 

Pondělí:  15:30 – 17:30 herna – od května pouze za nepříznivého počasí                                   

Středa:    9:30 – 11:30  herna s programem 

 Výtvarná dílnička 

 Zpívání, cvičení, pohyb, tanec 

                                                                    Vede Petra Šeligová 

 

Čtvrtek: 13:30 – 15:30   
Klub dobré zprávy – křesťanská školička  pro mladší školní děti 6 – 12 let 

 

Pátek:     9:30 – 11:30   herna s programem 

 Výtvarná dílnička 

 Zpívání, říkadla, volná hra 

Vede Libuše Jarošová  -  zkušená     

provozovatelka mateřských center 

 

 

 
 
Klub Pohádka oslaví na konci května své druhé narozeniny. Byl tu nápad a chuť 
několika maminek a také důležitá podpora ze strany města. Za ty dva roky  Pohádka 
zažila první krůčky dětí, první potyčky a vzdory, první básničky, tance a písničky. Vše 
co je poprvé si člověk s sebou nese celý život, zvláště pokud se to týká dětí. Proto 
děkuji za první karneval, za prvního Mikuláše, vánoční besídku, den dětí  a mohla 
bych si vzpomenout na dalších tisíc poprvé. 
Do klubu nás chodí spoustu, ale naše děti co s Pohádkou vyrůstají pomalu začínají   
klub opouštět a odchází do školky a nám najednou dochází, že všem ty krásné 
chvilky toho společně prožitého budou chybět.   
Občas je mi z toho smutno, ale když vidím plné ulice kočárků a malých dětiček, 
věřím, že i jejich maminy chtějí se svými dětmi zažít krásné jedinečné chvilky a 
nečekat až na školku.  
Holky nebojte se a přijďte, je jedno jestli vaše dítko má dva nebo rok. Možná, že i  vy 
za to své poprvé budete na sebe pyšné a budete mít radost společně se svým 
dítětem.     
 

                                                                                                           -ip- 
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Okénko do práce klubu 
 
Velikonoce  
 
Ve středu 19.3. jsme si opět přišli do klubu pohrát, zazpívat a zacvičit, ale tentokrát jsme si 

vzali s sebou i vyfouklá vajíčka, že si je nazdobíme. A aby to zvládly i ty nejmenší děti, 

zvolili jsme jednoduchý způsob - děti jen natřely vejce lepidlem a pak vajíčko v misce 

obalily, a to buď v máku nebo v krupici. Obojí vypadalo moc hezky. 

No a my dospělí jsme si v sobotu 22.3. zkusili jinou techniku - malování vajíček rozehřátým 

voskem. Každá z nás měla s sebou hned několik vajíček, a to poslední bylo vždy nejhezčí :-) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Solná jeskyně 
 
Jedno úterní dopoledne jsme se vydali na výlet do Vyškova do solné 
jeskyně Solenia. Je úžasné relaxovat a ozdravovat se a zároveň mít 
báječný program pro své dítě. V chladném počasí nechceme, aby si 
hrálo na studeném písku venku, proto solná jeskyně je výbornou 
alternativou. Jeskyně je zásobena velkým množstvím kyblíčků a 

lopatek, dětem se tam moc líbilo a užily si soli - písku. Byly úžasně hodné. 
 

 

 

 

Bazárek 
 

Ve dnech 27. a 28. března jsme uspořádali bazárek jarního a letního dětského oblečení a 

pomůcek. Tato akce se konala letos poprvé a zájem veřejnosti nebyl tak velký jak jsme 

očekávali. Každý má doma jistě po dětech spoustu věcí, které nepotřebuje a nepoužívá, a 

které mohou udělat radost ještě někomu jinému. Další bazárek uspořádáme letos na podzim, 

tak neváhejte a zapojte se! 
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Konec zimy a příchod teplejších dnů je již tradičně časem maškarních rejů a 

karnevalů. 

I když letošní karneval pořádaný klubem Pohádka se konal trochu nezvykle až 

začátkem dubna, nálada byla opět výborná. Zařádit v maskách si přišly nejen děti, 

ale stejně vtipně to pojala i většina rodičů. Na tanečním parketu si spolu mohly 

zatancovat  postavy rozličných charakterů – a tak se spolu potkaly Harry 

Poother a paní Flinstounová, piráti s princeznami, beruška a čarodějnice, lovec 

Pampalini s boxerem, Pipi punčocha s chirurgem a spoustu dalších úžasných a 

nápaditých masek. Všemu velel krásný barevný klaun. Děti i rodiče se bavili, 

zatancovali si, zasoutěžili a strávili příjemné odpoledne. A kdo měl štěstí, odnesl 

si domů i hezkou cenu z tomboly. 
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Připravujeme  v dubnu a květnu 
 

 

23. 4. dopoledne- Probouzení zvířátek ze zimního spánku – proběhne 

v rámci středečního klubu – zvonečky s sebou 

 

30.4. v 16:00 hod.ve Svornosti -  Pálení čarodějnic – v klubu 

proběhne výroba čarodějnice a odpoledne ve Svornosti oheň s opékáním špekáčků 

 

5.5. v 17: 00 hod. Klub Pohádka - přednáška na téma  

„ Struktury fyzického těla dětí a jejich fungování“ – poznávání 

přirozeného chování dítěte v souvislosti se strukturou těla. Vstupné 50,- 

 

7.5. dopoledne v klubu – Květinový den - zdobení květináče ubrouskovou 

technikou, děti si zasadí kytičku 

 

15.5. od 9:30 hod.v klubu – Den otevřených dveří – celorepubliková 

akce  MC (odpadá středeční klub 14. 5. a přesouvá se na 15. 5.) 

 

16.5. Malování na chodníku  

 

30. 5. Baby olympiáda a oslava druhého výročí Pohádky – loutková 

pohádka pro děti 

 

 

 

 

Dále plánujeme 
výlet parníkem na hrad Veveří, jako vloni bychom chtěli podniknout výpravu na 

kolech do Olšan,  navštívit zookoutek ve Vyškově, na konci června nás čeká 

sportovní odpoledne a až začnou být teplejší noci potom se těšte na víkendové 

stanování s dětmi v přírodě 
 

 

 

 

Těšíme se na Vás. 

Členky Klubu Pohádka 

 

 

 

Více o nás: www. rousínov.cz 

Kontakt: petra.seligova@seznam.cz 

Adresa:  Klub maminek Pohádka, Skálova 35, Rousínov 683 01(nad Salonem Kleopatra) 

mailto:petra.seligova@seznam.cz
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